. JOVEDELMEZOSEG

tarsasagi ado %

tdrsasagi adé = adézatlan eredmény X 700

]_
( adézott eredmény = adézatlan eredmény — tarsasigi ado6

&g

Ha a vallalkozas eredménye 1100 E Ft, akkor
a tarsasagi ado = 1100 x 0.1 = 110 E Ft,
az adézott eredmény = 1100 — 110 =990 E Ft

Példa

F ELABE% = E[,‘AB}?
netto bevétel

Anyagfelhasznalisd = - s 100

netté bevétel

it — o — %100
netto bevétel
[ ” - —
el
HK% =(nettu |3CVt‘?tt_ L l)x 100
ELABE
——
| HEK% =27 _ %100
| ELABE%
arvrncl
-
1- El_rl_'es‘i’ri
\ 100
5sszkoltsé
| Kiltségle =SS IROUSEE 100
| nettd bevétel
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o= g w dologi koltség
d kiltségszint = ——————— X 100
e netto bevétel ]

. T bérjellegii koltség
b 11 koltségszint = X 100
cryeliegt ghaxm nettd bevétel

eredmény% = SR R I

neftd bevétel

)

arrés¥% + ELABEY = 100%

HK%

P
100

arrés% =

kdltség% + eredmény%o = arrés% I

| dologi kiltségszint + bérjellegii kiltségszint = kiiltség"/il

@ példa

Ha a vallalkozés ELABE-ja 2400 E Ft és a nettd bevétele 5200 E Ft, akkor
Focait 2
ELABEY% (Af%) = 2290 5 100 = 46,2%

5200
arrés = 5200 — 2400 = 2800 E Ft
R e _arres
arrés% nettod bevétel * 10
2800

arrés%o = 5200 x 100 = 53.8%

vagy
srrés¥ = 100 —46,2 = 53,8%

Hicos = —res 100 = 2800 100 = 116,7%

*~ ELABE 2400
vagy
arrés% 53,8 :
K, — —SIes%e g0 = 2= x 100 = 116,5%'
4 ELABEY 46,2 v

! Az eltérés oka a kerekiteés.



Ha a koltségek dsszege 1700 E Ft,

R i
a koltségszint = 5200 x 100 =32.7%
ha a vallalkozas nyeresége 1100 E Ft,
; 1100 2
az cred Yo=—— % 100=21,1%"
az eredmeny%o 5900 Vo

fizetendo afa = értékesitési 4fa — beszerzési afa ]

g

Az iizlet értckesitési afdja 1040 E Ft, beszerzéskor kifizetett faja pedig 480 E Ft
volt a vizsgilt idészak alatt.

Péida

Fizetend6 éfa Gsszege = 1040 — 480 = 560 E Ft,
vagyis az lizletnek 560 E Ft afat kell a kéltségvetésbe befizetni.

Feladatok

7/1. Szamolja ki a nettd bevételt, ha az ELABE 5400 E Ft 55%-os arrésszint mel-
lett!

7/2. Mennyi az ésszes arrés 22000 E Ft nettd bevétel és 52%-os ELABE-szint
mellett?

7/3. Mekkora az ELABE, ha a nettd bevétel 18 200 E Ft, az arrésszint pedig 60%??
7/4. Szamolja ki az arrésszintet, ha az ELABE-szint 48%!

7/5. Hany szazaléka az drrés a nettd bevételnek, ha az eredményszint 18%, a kolt-
ségszint 31%?

7/6. Szamolja ki az 6/17. feladatban az dfabefizetési kotelezettségel!

* Ha az eredményszintet 21 2%-ra kerekitjiik, nem érvényesiil a szintek kdzott Gsszefiigges, 1lyen
esetben ezt is figyelembe kell venniink!
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7/7. Szamolja ki a tablazat hidnyzd adatait!

Megnevezés| ELABE | Arrés | Koliség | Eredmény |

Feladat LA

1. 58 5 |

2. 44 [ 14

Y 53 32 |

4. 37 | 8

5. 46 | 18
7/8. Szamolja ki a tdblazat hidnyz6 adatait!

Megnevezés| Netté | g ApE Arrés Koltség | Eredmény
bevétel i

Feladat EFt | EFt [% EFt[% | EFt|% | EFe | %
1. 24500 | 48 | f 14
2, [12150 110350 6750

3. [25200 | | 40 21
4. | [ 26 [11700] 18

7/9. Szamolja ki annak az iizletnek a nettd bevételét, melynek az ELABE-ja
5600 E Ft és 220%-o0s atlagos haszonkulcesal dolgoznak!

7/10. Szdmolja ki az dtlagos haszonkulesot. ha az arrésszint 58%!

7/11. Mekkora az anyagfelhaszndlds, ha a haszonkulcs 21 0% és az drrés 20 580 E Ft?
7/12. Szamolja ki a tarsasagi ado Osszegét, ha az adoalap 12 300 E Ft!

7/13. Szamolja ki az adézas elétti credményt, ha a fizetendd ado 2800 E Fi!

7/14. Szamolja ki a kéltségszinvonalat, ha a dologi kdltségszint 12%, a beérjellegii
kaltségszint pedig 26%!

7/15. Hany szdzalék a koltségszint, ha az ELABLi-szint 45% & az eredmeényszint
18%7

7/16. Hény szézalék a dologi kdltségszint 27%-o0s bérjellegi kiltségszint mellett,
ha az 6sszkoltség a nettd bevétel 39%-29

7/17. A nettd bevétel hany szazaléka az adézatlan eredmény, ha az arrésszint 70%
¢s a koltségszint 42%7




7/18. Szdmolja ki a tablazat hianyz6 adatait, ha az afakules 27%!

=dmény | ) Brutto Ertékt_&sitési' Netto Areés | HK ! ELABE
Megnevezés  |hevétel|  4fa bevétel
Y E Ft EFt| % %o E Ft Yo
14 | Etel 5300 |  ]520
=] Ital 9750 150,0
& Szolgaltatis 625 | |
3 Osszesen | | | |

Mennyi afat fizet az iizlet a koltségvetésbe?

- | 7/19. Mennyi tarsasagi adot fizet az az iizlet. ahol 21%-os koltségszinvonal mellett
Y az arrés 13000 E Ft és ez a nettd bevétel 52%-a? Mekkora az adozott eredmény?

12 7/20. %amoha ki a koltségek Gsszegét, ha a nettd bevétel 38000 E Ft, az
ELABE-szint 56% és az eredményszint 16%!

19 ' 721, Szamolja ki a tarsasagi ado Osszeget és az tizlet arrését, ha a nettd bevétel
17000 E Ft, az eredményszint 12% és az ELABE-szint 52%! Mennyi
izlet a kéltségvetésbe? Az dtakules 27%.

afat [izet az

3E-ja
22, bzamohd ki az atlagos haszonkulesot, ha brutté bevétel 21600 E Ft és az
ELABE &sszege 7920 E Ft! Az afakulcs 27%.
7/23. A vendéglato iizlet kol tségeinek Osszege a nettd bevétel 38%-a. Az {izlet
PEFL?

358 E Ft tarsasagi adot fizetett a koltségvetésbe 8%-o0s er edmeényszint mellett.
Az afakules 27%. Szémolja ki

— az adozott eredményt,
— anetto bevételt,
— az arrést,
= - a fizetend® Afat és
— az atlagos haszonkulcsot!

it 7/24. Egy cukraszda 27%-o0s afakulesti termékeinek ér (ékesitésébsl 2600 E Ft,

18%-0s addkulest termékeinck értékesitésébsl pedig 432 E Ft afa szarmazott.
Szamolja ki az atlagos

ett, — darrésszintjét,

— ELABE-szintjét és

- haszonkulesat,
0 ha a 27%-o0s afakulest termékek anyagfelhasznalasa 5800 1 Ft, és a 18%-o0s adokul-
cst termékek ELABE-ja 1344 E Ft volt! Mennyi afat fizet az {izlet a koltségvetésbe?
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7/25. A Halasz Etterem netto ételforgalma 3400 E Ft volt, mig |10 E Fta szolgal-
tatasok értékesitésébol szarmazott. Az italbevétel az Osszes bevétel 40%-at, az
egyéb aruk bevétele az ssszbevotel 8%-at tette ki. Szamolja ki arufoesoporton-
ként és Osszesen

— abevételi adatokat s

— amegoszlasi viszonyszdmokat!
Hatarozza meg az uzlet arrését, ha az ELABE-szint 46%!

7/26. A vendéglatd iizlet 27%-os dtakulest termékek és szolgaltatasok értékesite-
<&b6! szarmazo nettd bevétele 12000 E Ft. Az ELABE 4900 E Ft, az lizlet 0ssz-
koltsége 3900 E Ft. Szamolja ki

— a bruttd bevételt,

— az értékesitési afat,

— az frrest,

_ agziizlet eredményét s

— az adozott eredményt!

7/27. Egy étterem negyedeves bevételérdl az alabbi adatok allnak rendelkezésre:
Az italokbol szarmazo bevétel 5940 E Ft volt, mely az osszforgalom 40%-at tette ki.
Az ételbevétel az dsszes nettod forgalom 32%-a, mig a s70 |galtatasokbol szarmazo
bevétel az dsszbevétel 17%-a volt.
A kévéitalok értékesitésébdl 45,5 E Ft netto bevételre tettek szert, a tobbi egyeb
aruk értekesitésébol szarmazott.
Az lizleti arrés 52%. Az afakules 27%.
Szémolja ki

_ az bsszes nettd bevételt,

a7 otelek értékesitésébol szarmazo beveételt,

_ az egyéb aruk értékesitésébol szarmazo bevételt,

- a szolgiltatasok értckesitésébdl szarmazo bevetelt,

_ 4 kavéitalok megoszlasi viszonyszamat,

~ az egyéb aruk megoszlasi viszonyszamat,

T

— az értékesitési afat,

— az arrest,

— az étlagos.ELABE-.szintet €S
— az atlagos haszonkulesot!

2/28. A vendéglato iizlet éves brutto bevétele 15600 E Ft volt. Az L. negyedévben
a nettd bevétel 21%-a, a 11, negyedévben 29%-a, mig a 111 negyedévben 27%-a
realizalodott. Az afakules 27%. Szamolja ki

_ gz dsszes nettd forgalmat,

— abevételi afat, valamint

_ az egyes negyedévek nettd forgalmi adatait!
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7/29. Szamolja ki az iizlet bevételének Gsszes arrését, ha az italok 44%-kal, az
ételek pedig 52%-kal részesedtek a nett6 bevetelbGl. Az italok arrése 2650 E Ft,
mig az ételek haszonkulesa 120% volt. Az egy¢b bevetel ELABE-szintje 5%, az
dsszes netto bevétel 12 600 E Ft.

7/30. A Huszar Etterem éves nettd bevétclének 47%-a az ételek, mig 42%-a az
italok értékesitésébdl szarmazott. A szolgaltatisok értékesitésébdl 2500 E Ft, a
kavéitalok értékesitésébsl 3220 E Ft nettd bevételt realizaltak. Az ételek haszon-
kulcsa 150%, az italok Arrésszintje 65% és a kavéitalok anyagfelhasznaldsi szintje
30% volt. Szamolja ki az atlagos arrésszintet!

7/31. Szamolja ki a vendéglaté tizlet bevéteh adatait ¢s a megoszlasi viszonysza-
mokat aruféesoportonként €s 8sszesen, a kovetkezd informidcidk ismeretében:
— anettd ételbevétel 14 500 E Ft,
a netto italbevétel 19 100 E Ft,
— aszolgaltatasok részarinya 8%,
— az cgyéb bevétel részarinya 12% a nettd bevételbol,
— az ételek ELABE-ja 6670 E Ft,
az italok drrésszintje 52%,
— az dsszes arrés 23 894 E Ft!

Szamolja ki tovabba 27%-os afakules esetén
— az atlagos ELABE-szintet,
— az atlagos haszonkulcsot es
— az afabefizetési kotelezettséget!

=i

7/1. ELABE% = 100 — 55 =45%
2 5400 .
(116 bevetel = 21 = 12000 E Ft
netio pevete 0.45

Megoldasok

712, arrés% = 100 — 52 = 48%
drrés = 22 000 x 0,48 = 10560 E Ft
vagy
ELABE = 22000 x 0,52 = 11440 E Ft
arrés =22 000 — 11440 =10560 E Ft

7/3. ELABEY% = 100 — 60 = 40%
ELABE = 18200 x 0,4 = 7280 E Ft
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